
 

        INDUSTRIESTRASSE 2                                 +41´44´950´10´10                                           WWW. ELEKTROPLANET.CH 
        CH-8335 HITTNAU                                  +41´44´950´10´44                                           INFO@ELEKTROPLANET.CH 
 

 
 
Ablauf 3CX Meeting via Mobile  
 
Für IPhone 
 
 

1. Zuerst müssen wir 3CX App aus dem App Store runterladen, das heisst: 
a. Auf App Store Icon drücken, 
b. 3CX cx eingeben, 
c. Runterladen (wenn die App bereits runtergeladen ist, dann steht da nur «öffnen») 
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2. Zusätzlich benötigen wir die 3CX WebMeeting App auch diese aus dem AppStore runterladen, vorgehen wie 
Punkt 1.   
 
 

 
 

Es müssen folgende Zugriffe via Einstellung erlaubt werden: 
 
 

 
 



 

        INDUSTRIESTRASSE 2                                 +41´44´950´10´10                                           WWW. ELEKTROPLANET.CH 
        CH-8335 HITTNAU                                  +41´44´950´10´44                                           INFO@ELEKTROPLANET.CH 
 

 
 
 

3.       Um die Konferenz zu starten benötigen wir vom Organisator eine Einladung per Mail, diese enthält einen        
Zugangslink: 
 
 

 
 
 
 
 
4.    Um uns mit der Telefonkonferenz zu verbinden wie folgt vorgehen: 

a. Wir drücken auf oben genannte Hyperlink aus der Einladung (Achtung Maileingang via Mobile 
anwählen!) 
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b. Es erscheint folgendes Bild, auf «Öffnen» klicken 

 

 
 

c. Nun nur noch auf Log in drücken und wir sind dabei 
 

 
 

 
Anleitung für 3CX Videokonferenz für Android-Users (Englisch) : 
 

1. Zuerst müssen wir 3CX App aus dem Google Play Store runterladen, das heisst: 
a. Auf App Store Icon drücken, 
b. 3CX cx eingeben, 
c. Runterladen (wenn die App bereits runtergeladen ist, dann steht da nur «öffnen») 
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2. Zusätzlich benötigen wir die 3CX WebMeeting App auch diese aus dem Google Play Store runterladen, 
vorgehen wie Punkt 1. 

 
 

 
 
 
Wir müssen 3CX WebMeeting Zugriff zu Kontakte, Mikrofon und Kamera erlauben 
 
Alles «Erlauben» anklicken, wenn wir erst mal App benutzen.  
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Oder auf Einstellungen, nach untern scrollen, bei 3CX WebMeeting und «Kontakte, Mikrofon, Kamera» muss auf 
«Erlaubt» (grün) gesetzt werden 
 
1. 

 
 
 

 
 
 

 
 

2. 
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3. 

 
 

 
 
 
 
3.       Um die Konferenz zu starten benötigen wir vom Organisator eine Einladung per Mail, diese enthält einen        
Zugangslink: 
 
 

 
 
 

 
Weiteres Vorgehen wie bei IPhone 
 
 


